
ESTADO DE MATO GROSSO DO sUL
Cemara Municipal de Terenos-MS

ATA DAsessAo oRotruAntR DE N" t.2z5DE2.022

Ao s6timo dia do m6s de Novembro do ano de dois mil e vinte e dois, ds
dezenove horas e trinta e um minutos, no recinto da Cdmara Municipal, cita a
rua: Isaac Cardoso, No 281, nesta cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do
Sul, em respeito ao distanciamento social e constituida pela vigente Portaria n.o
0261202I de 03 de agosto de 2021, que dispde sobre a reabertura dos trabalhos
do Legislativo ao priblico geral. As sessdes contardo com a presenga dos
Vereadores e de 50% (cinquenta por cento) do priblico respeitando o
distanciamento de Biosseguranga do Programa de Saride e Seguranga da
Economia (PROSSEGUIR), continuando a ser transmitida ao vivo pela pSgina
do Facebook da Cdmara Municipal. Presidida pelo Vereador MARCOS INACIO
CAMPOS e Assessorada pelo Primeiro Secret6rio CLAYTON CLEONE MELO
WELTER, contando com a presenga dos seguintes vereadores: HELDER
NOBORU KASAE, HENRIQUE REZENDE DOS SANTOS, JEDSON
MAURO DOS ANJOS, JOSE DA SILVA CIPRIANO, LUCILHA DE
ALMEIDA, MARCELO ALEXANDRE CONSALTER, RICARDO
GUIMARAES LEONEL, SIVIO FIGUEIREDO BRITES, WILSON MIGUEL
DO CARMO. Tratando-se da seguinte Ordem do Dia: Em discuss6o e votagdo a
ata da mil6sima ducent6sima vig6sima quarta sessSo ordiniiria. Leitura das
indicag6es n': 116/2022 de autoria do vereador Helder Noboru Kasae (xiru);
II7/2022 e 11812022 de autoria do Vereador Jedson Mauro dos Anjos. Leitura
do parecer das Comissdes de LegislagSo, Justiga e Redagdo e Final e Finangas e
Orgamento competente ao projeto de lei municipal n" 026/2022 de 19 de outubro
de2022, que altera o artigo 1" da lei municipaln" 768198 de 04 de agosto de
1998 e o artigo 4" da lei municipal n" 84312002 de 0l de outubro de 2022, e da
outras provid6ncias. Em votagSo o parecer das comiss6es. Em discussdo e
votagdo o projeto de lei n'02612022. Leitura do oficio n"46212022 que
encaminha o projeto de lei n' 02912022 de 03 de novembrc de2022. que altedo
insiso 1o do aft.6" da lei municipal ordiniiria no1339, de 06 de dezembro&c.

' 202I, que "estima a receita e fixa a despesa do municipio de TerenosAvls parb o
\ . -exercfcio financeiro de 2022, e dri outras providencias". Encaminhar \bs

comissdes competentes. Ap6s o Presidente declara aberta a presente sessfo
ordinriria e solicita a Leitura da Ordem do Dia, ap6s determina a discussdo da ata
da mildsima ducent6sima vig6sima quarta sessSo ordinriria, ndo havendo, coloca-
a em votag6o, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente

solicita a leitura das indicagdes de n9 11612022 de autoria do Vereador Helder
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Noboru Kasae (xiru); 11712022 e ll8/2022 de autoria do Vereador Jedson
Mauro dos Anjos. O Presidente informa que as referidas indicag6es serdo
encaminhadas ao Poder Executivo Municipal para as devidas provid6ncias.
Logo solicita a Leitura do parecer das Comiss6es de Legislagao, Justiga e
Redag6o e Final e Finangas e Orgamento competente ao projeto de Lei
Municipal n' 026/2022 de 19 de outubro de 2022, que altera o artigo lo da lei
Municipal n" 768/98 de 04 de agosto de 1998 e o artigo 4" dalei Municipal n.
8$/20A2 de 0l de outubro de 2022, e da outras provid6ncias. Logo abre para
votagdo o paf,ecer, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida abre para
discussdo Projeto de Lei n" 02612022. N6o havendo, coloca-o em votag6o, sendo
aprovado por unanimidade. O Presidente informa que o referido projeto de lei
no026 de 19 de outubro de 2022, ser6 encaminhado ao Poder Executivo
Municipai, para sua sangdo e publicagdo. Logo ap6s, o Presidente solicita a
Leitura do oficio n"462/2022 que encaminha o projeto de lei n" 02912022 de 03
de novembrc de 2022, que altera o insiso lo do art.6o da lei municipal ordiniiria
n?1339, de 06 de dezembro de 2021, que "estima a receita e fixa a despesa do
municipio de Terenos/\ds para o exercicio financeiro de 2022, e d6 outras

ente Marcos, solicito ao meus pares que o
)22 de 03 de novembro de 2022 seja
em regime especial de urg€ncia. Logo abre

;\ de 03 de novembro de 2022, ndo havendo, coloca-o em votagao sendo aprova6o
, ,,} 

po:1gve votos a favor e um Voto confia. Logo ap6s presidente informa que o
ii referido Projeto de Lei n" 02912022 de 03 de novembro de 2022, ser6

encaminhado ao Poder Executivo Municipal para sua sangao e publicagflo. Sem
mais nada a tratar, passando ao grande expediente, o Presidente solicita ao
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a correria, elegemos o Riedel, e hoje estamos ai graga ao trabalho de todos os
vereadores, do Prefeito, esse sonho vai continuar, sem contar que hoie, n6s
temos aqui trabalho prestado com o nosso secretdrio, e hoje tamb6m 6 sonho,
acompanhando os trabalhos do asfalto que liga ali o Josd Car<loso, Armando
Nantes, Eduardo Peres Filho, Pombal, vai dar acesso ao posto gasolina, dando
condigdes e melhoria de qualidade para nossa populagio que rnora naquela
regido, e dando tamb6m a valoizagdo daquele regido, entEo queria agradecer
nosso secretario o Eduardo, e ao Prefeito, que hoje n6s estamos tendo esse
privildgio, e em breve por n6s vilnos ter um sonho tamb6m, que foi uma
promessa de campanha do nosso Govemador, que vai fazer ali o asfalto que liga
Terenos e Dois Irmdos, tamb6m acredito que vai ser um sonho, siibado pela
manh6, eu e o Vereador Jedson, tivemos ai um treinamento clos primeiros
socolros na Educagdo na pessoa da Carla Dintz, Prefeito, todos os nossos
Prof,essores, Coordenadores, Diretores, teve um dia inteiro de treinamento dos
primeiros socotros, que 6 uma das escolas vai estar af Cendo esse suporte para os
alunos, infantil, entdo p,arabenrzar a nossa Educagdo na pessoa da Carla Diniz,
Prefeito, por essa iniciativa, est6 buscando inovagdo para nossos Professores, e
Coordenadores, e at6 aqueles que trabalham na Limpez4 Motorist4 ent6o quero
lhe parabenizar tanrbem por esse dia, que tivemos ali no silbado o dia inteiro o
nossos Professores Coordenadores de treinamento, amanhd inicia o tapa buraco,
nossa cidade vai ter mutir6o, como o Vereador, nosso chefe tamb6m falou, mas
i6 tinha me passado hoje a pauta, amanhd inicia o tapa-buraco, aonde n6o foi
passado aind4 estamos ai atendendo da melhor forma possivel, queria destacar
aqui tambdm, o Vereador Ricardo havia falado anteriormente a falta de rem6dio,
mais estii sendo providenciado Vereador, 6 por falta da compra ndo foi a questdo
do que esul faltando, realmente est6 em falta mesmo, j6 foi feita a licitagdo, j6
est6 sendo aguardado, 6 que estava em falta a medicagdo. a gente procurou se
informar qual que era a medicagSo estava faltando. Com o a parte Vereadora
Lucilha, falando a respeito das medicag6es que a vossa exceldncia esr.ii dando af
a devolutiv4 na regi6o dos assentamentos est6 com uma,falta de medicamr:nto-
muito grande, e tem muita reclamagdo, e tambdrrr gostaria de aproveitar tam66rn,
e pedir para o lfder do Prefeito, Secretario tamb6m estii aqui presente, eril'
quest5o da ambul6ncia 16, de mais uma ambuldncia 16, e a van para levar as

\ -
r i , . ,

pessoas para estar fazendo exames m6dicos, se voc6 j6 estiver a resposta, que ert
fiz a solicitagdo na outra sess6o, af se vocO puder responder, ficaria grata. Com o\.
a parte Vereador Ricardo, o senhor fala de medicagdo, eu tenho at6 a lista aqbi
atd passei para a Secretiiria de Saride, jd hri um m6s e pouco atriis solicitando, ela
disse que estava em licitagdo, agradego muito sua atengdo, de que vai ter os

.:
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rem6dios agora, e tamb6m jti pedi para o senhor falar com ela e com Prefeito e
coloque Li um Pediatra de plant6o, que tem muita reclamagdo na uBS, a nossa
sairde est6 muito boa no posto, ndo posso reclamar, todas as vozes que eu estive
16 pessoalmente, fi;i bem atendido, mas muitas mdes hoje ligando, reclamando
que ndo tem um Pediatra de plantSo 16 na LItsS, e hoje pela manhd tinha mais ou
menos 16 umas treze criangas atendidas pelo clinico geral, eu acho que 6 teria
que dar mais uma olhadinha, mais uma atengdo tamb6m para o nosso municipio,
eu acho que as nossas criangas tamb6m 6 muito importante, obrigado.
Continuando com a palawa vereador Jos6 (paraiba), estarei levando essa
solicitagdo e essa demanda, Vereadora eu estou no aguardo da sua solicitagdo
n6o tive resposta ainda. Com a palawa Vereadora Lucilha, eu n6o entendi
porque, eu j6 fiz o requerimento ou a indicagdo aqui nessa casa e eu estou
cobrando a indicagdo da van, e da ambuldncia, para ver a resposta da secretfria
eu j6 estive 16ela em outro momento ela falou que estava na oficina e a van, e a
ambulAncia tem os recursos que seriam comprados, ent5o eu queria ver com
vossa exceldncia essa resposta se j6 arrumou como 6 que esta. Continuando com
a palawa Vereador Jos6 (paraiba), eu jri cobrei estou aguardando a resposta o
mais breve possfvel, eu queria dizer a import6ncia,hoje como a vereadora
Lucilha bem colocou af, quando n6s falamos da saride publica aonde todos n6s
trabalhamos aqui pata nossos Deputados Estadu.al, Federal, que 6 muito bem .,j
frisado aqui nos buscarmos essas emendas parlamentares, e justamente a gente \
gostaria hoje que eu quero dizer assim, que a nossas emendas quase todas 6 para
safde, e vamos nos unir aqui nos Vereadores que trabalhamos com os nossos
Deputados estar solicitando mais ambuldncia mais carro para saride, porque ,:

)

J

hoje 6 o que mais a gente consegue recurso inclusive em agosto eu entreguei _ .
uma emenda de R$ 40.000 (quarenta mil reais), para UBS de Terrenos que 6 

- ---,.i

recursos de emendas parlamentares, ent6o vamos nos unir aqui n6s Vereadores, :f
al6m desse pedido dela vamos buscar mais recursos pa.ra atender a populagdo ,J
uma s6 mais pode se colocar duas, trOS, mais eu acho que cada um buscando o
apoio dos Deputados tamb6m acho importante nos corrermos atrds, pois ndo
Vereador. Com o aparte vereador Ricardo, o senhor falando em recurso, qias
tamb6m no ano passado quando eu estava junto com Deputado Londt"r ulhdu ;.
ele mandou R$ 40.000 (quarenta mil reais), para saride e a Deputada Fedbral 

'\ '

Rose Modesto mandou RS300.000.00 (trezentos mil reais), entdo ndo quer diZet' '

que n6s estamos parados, a gente estri pedindo sim, e se o Prefeito quiser ele tem
recurso para ele comprar uma ambuldncia, s6 dos trezentos mil jd d6:
Continuando com a palawa vereador Jos6 (parafba), eu queria hoje aqui tamb6m
parabenizar que eu tinha esquecido na sessdo passada, queria deixar aqui
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL(amara Municipal de Terenos-Ms
tamb6m eu fui um dos Vereadores queria aqui parabenizar o Presidente Lula que
foi eleito democraticamente respeitando os demais que votaram no Jair
Bolsonaro e hoje n6s temos ai um movimento muito grande nosso pafs a
democracia liwe, o ato democrdtico tem que ser pacifico com paz cada um
buscando a sua cidadania eu acho que isso 6 importante, e hoje agente v6 muitas
pessoas brigando, discutindo, tirando sarro acho que esse 6 o momento que a
democracia nos temos que respeitar aqueles que est5o buscando o seu direito,
dqueles que acreditarn que n6o foi daquela formq outros falam que foi mais
vamos respeitar os nossos amigos, nossos colegas, aqueles que ftabalharam,
aqueles que n6o voltaram, A e B , ent6o acho que 6 um momento n6s termos um
pouco de paz tem um movimento que est6 acontecendo seja pacifico que tenha a
paz que 6 a que n6s precisamos, acho que o pais n6s precisamos de um
momento de paz, eu acho que todos n6s respeitando a democracia isso 6
importante pois n6o vereador. com o aparte vereador Henrique, vereador s6
voltando um pouco quando o senhor disse a quest€io da unidade de saride houve
tambdm uma indicagdo, n6o lembro agora a deputada que enviou uma emenda
aonde at6 a secretaria disse que esta comprando um gerador de energia, para o
posto de saride eu queria pedir assim o senhor como lider do Prefeito paratrazer
na pr6xima sess6o, como que esta o andamento, se j6 comprou eu nEo me
lembro agora qual foi a deputada que enviou esta emenda entdo, que possa eskr
cobrando que vai ser de grande irnportdnci4 que a nossa unidade de saride at6 o
momento n6o tem ainda um gerador de energia. continuando com a palavra
Vereador Jos6 (paraiba), quero aqui tamb6m hoje destacar, que amanhd para
rnim 6 um dia muito importante pra mim 6 uma data comemorativa de Terenos,
que eu cheguei aqui em oito de novembro de noventa e oito entdo, amanha vai
fazer vinte e quatro anos que eu moro em Terenos quero agradecer a Deus, a
populagflo terenense que, me acolheu naquele ano de noventa e oito, que me
instalei em Terenos cheguei aqui me lembro como hoje cinco e pouco da tarde
no terreninho na praga Pedro Celestino morei naquela rua ali aonde era a casa do
ex-Vereador Miltinho, ent6o amanh6 vai ser
e quatro anos de Terenos eu queria agradecer
um presente hoje, por estar aqui legislando
uma boa noite a todos, nossos funciondrios,
presentes. Com a palawa. Vereador Jedson
nome comprimento os demais pares, populagao aqui presente, populagao qua'
assiste pela liga da justiga site da cdmara, s6 vim falar sobre as indicag6ls,\
fizemos a indicag6o, sobre patrolamento na coldnia onde que o yereador 26
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levando isso ao Prefeito para que possa olhar por esta casa muito obrigado.
:dso,n. obrigado Vereador tenho cerleza
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manutengdo nos pontos de 6nibus, passei ali pr6ximo d entrada do sertanejo eu
creio que foi o vento infelizmente ali a estrutura ndo suportou, se o senhor puder
solicitar o chefe de gabinete Presidente, para dar uma olhada depois eu envio a 

-

foto no celular no grupo daqui para que possa ser resolvido, infelizmente ali est6
em pdssimo estado chegou cair a cobertura ai se o senhor puder falar com chefe
de gabinete, parab6ns Jos6 Parafba tenho certeza que vinte e quatro anos ali
legislando pela nossa cidade, venho parabenizar o meu amigo Marcinho Leal,
Zappa, Bexig4 hoje 6 o dia do radialista, aquele que muitas vezes alegra a toda
populagdo n6o deixando urn recado, informagdo, eu acho que 6 muito importante
a r6dio na nossa comunidade e tambdm a profissflo do radialista, tenho certeza
que isso vem para engrandecer, coloco o meu mandato a disposigdo da
populagdo, tenho andado pela cidade caminhando tenho certeza que o nosso
trabalho aqui dos Vereadores na C6mara a gente vem fazendo percorrendo eo
quero fazer uma solicitagSo ao lider do Prefeito o chefe que possa fazer um
cronograma sobre o tapa-buraco eu acho que 6 muito importante por que semana
passada , retrasada comegou um tapa buraco ftzeratrt algumas vias, mais temos
muitos problemas na cidade se o Presidente conseguir junto com o chefe de
gabinete um cronograma por que 6 necess6rio, hoje mesmo estive com o pessoal
da sanesul, infelizmente teve mais uma emenda que foi feita ali na rua Jos6
Zarrbelli, mais isso fica a crit6rio da prefeitura a fazer o tampa buraco ent6o, eu
acho que 6 muito importante ter um cronograma, eu vejo que a prefeitura vem
trabalhando, recapeando alguns bairros, isso dai vem fortalecer a locomog6o da
cidade, e a seguranga de todos. Com o aparte vereador Henrique, o senhor disse
a questSo do tapa buraco, dessa casa aqui sai varias indicag6es de todos os
parlamentares aqui e que eles possam uma dica , possam estar vendo as
indicag6es que ndo 6 s6 dos Vereadores mais 6 de toda a comunidade e possa 

'-- 
..

segui rocronogramaconformesai ra ind icag5oaquidacaSa,euvejoass imnos
como Vereadores aqui temos andado pela cidade sabemos a necessidade ent6o, - 

. -. ,
quepelomenoSpoSsamestaro lhandoparaeStacaSaaquideVereadores,Ptr&
que possa tamb6m seguir este cronograma de acordo com o que agente pediu nas :
indicagdes, por que muitas vezes eles fazem o cronogrirmald da forma que eles 

-*"

querem, entSo eu falo assim, que possam valorizar esta casa aqui como noF
temos sido tamb6m parceiros acabamos de votar um projeto aonde fica de 30%\\
de remanejamento suplementagdo para 600/o entdo,, n6s vemos aqui n6s estamfs i
sendo parceiros aqui do executivo e que possa ser reciproco, tamb6m por esta ... :Nicasa aqui tii bom, que ele possa olhar aqui aproveitar o Jos6 Parafba p3ra estal\'.r'i

* * \
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que d de grande valia a sua indicagio, assim como tambdm fiz uma indicag6o
esses dias atr6s para os bairros do Camp6o, Bodoquena eu vejo que a secretaria
de obras que vem trabalhando tampando os buracos fazendo seu trabalho, mas
infelizmente estamos numa 6poca ai que at6 a gente ndo entende n6, porque
chove em um dia e esta sol no outro, ent6o o tapa buraco 6 necessiirio que seja
sempre um clima bom vamos se dizer assim. Com o aparte Vereadora Lucilha
importante tamb6m agente fazer agdo de tapa-buraco lii nos assentamento na
regido, tem buraco para caramba 16 e fazer um mutirao ent€io cronograma de
tapa-buraco aqui e tapa buraco 16 porque est6 feio, voc6 sai de um buraco cai em
outro e vai parar na oficina com amortecedor e o carro todo esculhambado, ent6o
n6s precisamos urgentemente, ainda mais que aumentou mais um recurso aqui,
para fazermos essa ag6o af urgentemente, ent6o dentro desse cronograma o lider
ou o Presidente colocar o tapa os buraco das regides rurais tamb6m que est6
muito feio. Continuando com a palawa Vereador Jedson, obrigado Vereadora
por acrescentar quero deixar.uma 6tima semana toda a populag6o que Deus
abengoe a todos uma 6tima noite. Com a palawa Presidente Marcos, solicito ao
vereador Bexiga para assumir a presidCncia, boa noite a todos quero
cumprimentar meus pares, populag6o presente, populag6o que nos assiste pela
web da cdmar4 eu quero aqui fazer apenas um comentiirio muito nipido, hoje
pela manhd esteve na prefeitura o empresririo Marco Ant6nio Bararina, visitando
o Prefeito 6 um empres6rio que trabalha no municipio aqui no sansdo aqui
embaixo, ele tem empresa que chama-se Puritec essa empresa ela trabalha com
produtos quimicos para efluentes ou seja, esses produtos s6o utilizados nos
frigorfficos e indfstrias e atd rede de esgoto ent6o, 6 mais uma indristria que esta
se estabelecendo no nosso municipio gerando hoje dez empregos diretos, e se
Deus quiser com o passar dos anos espera chegar at6 cinquenta empregos diretos
fora os indiretos, quero dar boas vindas mais uma vez aeste grande empresririo,
como eu disse 16 atr6s esses dias em uma breve fala minha aqui na Tribunq eu
estava me referindo a este empres6rio e espero que os meus pares nossos
vereadores que isso n6o 6 uma conquista de um ou de outro de uma conquiptd*-
do municfpio e de n6s vereadores, que 6 quando o empresiirio se instala
municipio ele veio bem estar no Municipio bem estar das pessons e por sils6
tamb6m ele vo que o empreendimento dele vai ter sucesso, quero aqui
mais uma vez dar boas vindas a ele, como empresiirio deve ter o s6cio dele q
eu n6o sei o nome dele mais quero dar boas vindas a eles, tem a
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
Cemara Municipal de Terenos-Ms

disposigdo para que assirn que o empres6rio precisar agente estar a disposig6o,
tenho certeza que 6 de grande importAnciaparua cidade, vai gerar emprego, e o
Valdeci ali conversando com a gente foi mostrar a cidade apresenrax para que ele
possa estar olhando mais lugares, Marquinhos desculpa incomodar, eu estive
s6bado tamb6m junto com o vereador 26 paruba a n6s estivemos ali no
treinamento de primeiros socorros, quero parabenizar a secretdria Arianny e a
secretriria Carla Diniz, 6 muito importante isso, onde infelizmente vemos ai
muitos casos acontecendo nas escolas, em 6nibus, transportes, eu vejo que isso 6
muito importante, o heinamento seja do professor, do motorista" de todos os
funcioniirios e servidores 6 muito importante , paraberizo o Prefeito tambdm que
esteve 16" 6 de grande valia para a cidade, obrigado. continuando com a palawa
Presidente Marcos, obrigado vereador Jedson, muito bem colocado a sua
posigdo e fica a casa a disposigdo, como ele disse nio 6 apoio de um vereador, o
Prefeito Henrique abriu as portas para esses empresiirios, a gente ouve um
diriJogo antes e se vossas excel6ncias analisarem quantas empres€rs se instalou
nesse municfpio nessa nossa legislatura.. Com o aparte Vereadora Lucilha, s6
para deixar um convite para os nobres vereadores que amanhd nove horas a
diretoria da Energisa vai estar na sede da cooperativa Cooplaf para tratar o
assunto 16 que passa um vento a energia ela acabatendo problema por causa de
muitas 6rvores, ent€io n6s vamos estar 16 e a presenga dos Nobres s6o
importantes, quem puder ir porque pode tratar tamb6m de outos assuntos,
obrigado. com o aparte vereador Jedson, acho importante essa visita em
Terenos Vereadora, recebi tamb6m o convite, eu vou estar ld presente aonde n6o
6 sobre assentamento, n6o 6 s6 Nova euerOncia, patag6nia que vem sofrendo
com essas recorrentes quedas de energi4 mas tamb6m a 6rea turistica de Terenos
infelizmente no Cachoeirflo onde o Nobre Vereador Xiru tem uma propriedade
sexta, s6bado e domingo ficaram sem energi4 domingo que fizeram um reparo,
mas de sexta para s6bado ficaram quase vinte e quatro horas sem energia em um
lugar onde precisa dar o conforto para os seus clientes infelizmente a Energisa

, que deixou a desejar porque ficararn ali um tempflo a equipe Infelizmente veio a
atender s6 no outro di4 deixar isso ai que a gente vai levar at6 diretoria tamb6m.
eu acho que 6 importante ter um atendimento melhor na cidade lembrancio que
os funcionilrios que aqui nabalham, n6o tem culpa, mas sim 6 o procedimento d
empresa de no pr6ximo dia enviar o trabalhador, obrigado. Continuando comla
palawa Presidente Marcos, ent6o fica af o convite da vereadora
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estendido a todos os vereadores, quero aqui para concluir a minha
Vereador Jos6 Parafba se esqueceu de comentar, agradecer ao Prefeito Henrique
hoje ele fez novamente guho comunicad!, ele estava comigo um pedido meu dotrc rEz novamenre guuo comurucad!, ele estava comigo um pedido meu do
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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

,# Camara Municipal de Terenos-MS
pr6prio Vereador 26, queia que fosse feito a revitalizagdo da praga da Vila
Pombal, ent6o o Prefeito mandou informar que s6 n6o estii concluindo a obra
porque falta mais um pouquinho de dinheiro para terminar, entdo vamos
trabalhar juntos, essa casa esta trabalhando junto, Terenos tem muito a crescer e
ganhar. com o aparte vereador clayton (caco), o dinheiro est6 na m6o dele
agora, acabamos de fazer a suplementagdo, agora ele que faga bom uso.
Inclusive que use para recapear a riltima Rua do Vivare, et ftz a indicagao que
n6o estava no orgzrmento agora a verba tem, n6s fizemos a dotagdo para ele e que
ele faga o uso dessa verba e nos agracie com apraga da pombal que faz muitos
anos que estamos esperando e a riltima rua do Vivare tambdm e que possa fazer
a ligagSo, tem Vereador aqui que fez o pedido da Ferreira at6 o Vivare por tr6s
da Eipal, obrigada. continuando com a palavra Presidente Marcos, bem
colocado Nobre vereador, estii certo, vossa excel6ncia tem comungado com a
populagEo, como essa casa tem feito a mesma cois4 quando essa casa trabalha
alinhada com o povo 6 isso que acontece, o prefeito trabalha bem, a c6mara
trabalha bem e o povo s6 tem a ganhar, a populagEo em primeiro lugar. eueria
agradecer meus pares, agradecer a populagdo aqui, agradecer a Michele que aqui
est6, a nossa fot6grafa, jomalista, Bexiga o homem do r6dio, parab6ns Bexiga,
parabdns Mrlrcio Leal e a todos do r6dio. Com o aparte Vereador Wilson
(bexiga), vocO tocou no assunto riidio, o Nobre Vereador Jedson perguntou 'voc6

n6o vai usar Tribunap'ila falar do r6dio?'. Falal do r6dio 6 gratificante para mirn
eu que tive a oportunidade de ser um locutor de inicio, n6o tinha tanta
experiOncia com r6dio, mas temos um grande profissional na ilrea que 6 o Mister
zappa, Sergio Luiz Goulart conhecido como Mister zappa, ele foi mostrando
para gente o caminho, como conduz uma riidio, ent5o em nome do zapp4 em
nome do Deputado Lucas de Lima que 6 o Deputado que tem trinta anos de
emissora e dizer que a r6dio ela estd sempre presente, dentro dos lares das
pessoas, e poder nao ter o contato fisico, mas aquele contato de estar
transmitindo para os nossos ouvintes, isso ndo tem prego e quando a gente
recebe uma ligagdo, uma mensagem que est6 ouvindo a programag6o, que a
programagdo esti magnifica, estd boa, isso n6o tem prego, ent6o esse nome ai o
rep6rter M6rcio, tamb6m daqueles que fazem parte da vit6ria FM, toda equipe
da R6dio Vit6ria FM noventa e oito ponto cinco, Obrigado. Continuando com a/
palawa Presidente Marcos, Parabdns a todos os locutores, radialist4 quero uquii\
mais uma vez agradecer a todos e agradecer toda a populagSo presente pela web \..\.,.'

e pelo Facebook da cAmera, meu boa noite
quero aqui cumprimentar meus pares, popul
em casa, um 6timo inicio de semana, que De
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terenenses, sem mais nada a tratar, em nome da democracia e da liberdade
declaro ds vinte horas e dez minutos, encerrada a presente sessdo ordinilria, boa
noite a todos.

Eu, CLAYTON CLEONE MELO WELTER
Secret6rio lawei a presente ata, que vai peld
devidamente assinada.

-.1- '

Eu MARCOS INAcIo cAMpo s (-'94-,-- , ;---:-r=-<=-
Presidente, subscrevo-me.

Sala das Sessdes, 07 deNovembro de2.022.
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